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～「ペットのクリスマスプレゼントに関する意識調査」～  

 

ペペペッッットトトへへへのののクククリリリスススマママスススプププレレレゼゼゼンンントトトにににかかかけけけるるる   

平平平均均均費費費用用用ははは111,,,444666666円円円   

 

Ｔ＆Ｄ保険グループのペット＆ファミリー少額短期保険株式会社（東京都文京区、代表取締役

社長：日下部 明）は、ペットを飼っている20～70代の男女500人を対象に、『ペットのクリスマ

スプレゼントに関する意識調査』（インターネット調査）を実施しました。  

「ペットへクリスマスプレゼントを贈りますか」という質問に対して約４割（41.0％）の方が

贈ると回答。プレゼントにかける費用は「500～1000円未満」と答えた飼い主が最も多く、平均

費用は1,466円という結果となりました。 

一方、同時に「家族一人あたりのクリスマスプレゼントにかける費用は」という質問をしたと

ころ、約４割（39.2％）の方がプレゼントを贈ると回答し、平均費用は3,448円となりました。   

ペットに対しても家族同様、一定の費用をかけてプレゼントを贈ることがわかり、飼い主にと

ってペットが家族の一員としてしっかりと根付いていることがうかがえました。 

また、ペットの種別を犬と猫で分けて分析した結果、犬を飼っている方の約２人に１人（44.9 

％）がプレゼントを贈ると回答。対して猫を飼っている方は約３人に１人（27.1％）がプレゼン

トを贈ると回答。犬の家族化が進んでいることがあらわれています。 

贈るプレゼントの種類に関しても、犬を飼っている方は「１位：ケーキ・お菓子・ジャーキー」

（43.4％）、「２位：おもちゃ」（19.2％）。猫を飼っている方は「１位：おもちゃ」（33.3％）

「２位：高級ペットフード」（25.4％）と答えに違いが見られ、ペットとの接し方やライフスタ

イル、ペットの性格など様々な理由があるためと考えられます。 

今年のクリスマスを一緒に過ごす相手として、家族と自宅でのんびり過ごすとの意見はもちろ

ん、特に女性の方の約４割（43.0％）がペットと過ごしたいと回答。クリスマスはペットにとっ

ても飼い主にとっても一緒に楽しめるイベントとなっているようです。 

 

調査概要 

 

●調査対象 ：全国の20～70代の男女 （ペットを飼っている方）  

●有効回答数：500サンプル （男性・307サンプル、女性・193サンプル）  

●調査方法 ：インターネットリサーチ  

●調査期間 ：2011年12月2日(金)～2011年12月4日(日) 
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調査結果概要 

    

      ■回答者性別                ■飼っているペットの種類 

  

■クリスマスプレゼントにかける費用の意識比較 

 

【ペットに対してプレゼントにかける費用】 

                              

  

    

【家族一人あたりのプレゼントにかける費用】 

                              

  

 

約４割（41.0％）の方がペットに対して何らかのプレゼントをすると回答。家族へのプレゼント割合 

（39.2％）と大きな差がなく、ペットが家族の一員として根付いていることがうかがえます。 

ペットに対してプレゼントにかける費用は「犬・猫の飼い主」ともに 500円～1,000 円未満が最も多い回答。 

家族一人あたりのプレゼントにかける費用は「犬・猫の飼い主」ともに 5,000 円以上が最も多い回答。 
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■ペットにクリスマスプレゼントをする場合、何をプレゼントしますか。 

 

      

   

 

          

 

●犬を飼っている方のペットへのクリスマスプレゼントの 

１位が「ケーキ・お菓子・ジャーキー」（43.4％）、 

２位が「おもちゃ」（19.2％）。 

●猫を飼っている方のペットへのクリスマスプレゼントの 

１位が「おもちゃ」（33.3％）、 

２位が「高級ペットフード」（25.4％）。 

ペットの種別により、回答に違いが見られます。ペットとの接し方やライフスタイル、 

ペットの性格など様々な理由によるものと考えられます。 
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■今年のクリスマスの過ごし方を教えてください。 

      

 

■今年のクリスマスは誰と過ごす予定ですか。（複数回答） 

       

 

今年のクリスマスの過ごし方と誰と過ごすかの質問に対して、男女とも家族と自宅でのんびり過ごす 

との回答が約７割を占めており、その中で特に女性の方がペットとも過ごすと答えています。 

ペットを家族の一員としてクリスマスを一緒に楽しもうという意識が高いことがうかがえます。 

 

 

 

 

 

本調査結果に関するお問い合わせ先 

ペット＆ファミリー少額短期保険株式会社 経営企画部 佐藤 

電 話：03-5844-1120 

ＵＲＬ：http://www.petfamilyins.co.jp/ 


